

С новыми работами — к ореховозуевцам

К ГАСТРОЛЯМ ПЕРВОГО МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

В нынешнем году наш театр отметит свое сорокалетие. За эти годы коллектив его прошел большой творческий путь. Театр показывает свои спектакли московскому зрителю, выезжает на гастроли в различные города Союза, обслуживает крупнейшие промышленные районы Подмосковья, знакомит со своими работами труженников села.

Основой репертуара нашего театра неизменно была современная советская пьеса. Трижды за свою историю театр обращался к пьесам, ведущее место в которых занимает образ В. И. Ленина. Во всех этих спектаклях роль Ильича исполнял заслуженный артист РСФСР В. А. Синяков.

С 1 февраля мы начинаем свои гастроли в Орехово-Зуеве, с которым у коллектива театра традиционно прочные связи. И хотелось бы сказать несколько слов о наших новых работах, которые мы вынесем на суд ореховозуевского зрителя в этот раз.

Недавно мы познакомили зрителей с премьерой спектакля по пьесе В. Розова «Ситуация». По-

становщик спектакля главный режиссер театра М. Е. Веснин, режиссер — О. Я. Чубайс. Этот спектакль, поднимающий глубокие нравственные проблемы, является событием в творческой жизни нашего коллектива. В главных ролях заняты артисты Е. А. Долгашов, А. А. Захарова, В. А. Гуренков, Н. А. Колесникова, заслуженная артистка КазССР З. Г. Кулакова, О. Ф. Кумбарули, заслуженные артисты РСФСР А. Г. Овчинников, В. А. Синяков, артисты К. П. Родовец, В. М. Терехова.

Затем мы покажем самым маленьким зрителям спектакль по пьесе Светозаровой и Щербакровой «А у нас тоже праздник» в постановке О. Я. Чубайса. Премьеру этого спектакля мы показали детям Москвы в зимние каникулы. В спектакле наряду с молодежью заняты ведущие артисты труппы, такие, как З. Г. Кулакова, Н. Г. Кочергин, В. А. Синяков.

В нашей гастрольной афише и такие работы, как комедия А. Кузнецова и Г. Штайна «Женатый жених», мелодрама испанского драматурга Алехандро Касона

«Третье слово», пьеса для детей Б. Рабкина «Я бы взял тебя в разведку».

Большие планы у коллектива театра и на будущее. Так, мы готовим интересную концертную программу для труженников села, полным ходом идут репетиции спектакля по пьесе талантливого азербайджанского драматурга Р. Ибрагимбекова «Похожий на льва». В перспективном плане театра новая пьеса В. Розова, комедия Брагинского и Рязанова «Родственники», пьеса Золя «Наследники Рабурдена».

Итак, с 1 февраля мы — в гостях у ореховозуевцев. Как обычно, театр будет играть не только в городе, но обслужит и жителей района.

В. АЛЕКСЕЕВ.
Директор первого
Московского облдрамтеатра.

«Орехово-Зуевская правда»

26 января 1974 года

№ 16 (12935) 8 стр.